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RADELJSKA SREČANJA 2023
Spoštovani,

na spletni strani www.sktmradlje.si je v zavihku »novice« objavljeno 
Javno povabilo za sofinanciranje občinskih prireditev »Radeljska 
srečanja 2023«, ki pospešujejo kulturni, športni in turistični razvoj 
ter promocijo Občine Radlje ob Dravi v času občinskega praznika 
Občine Radlje ob Dravi. Prosimo vas, da vlogo korektno izpolnite in 
jo vrnete v predvidenem roku (do 14. julija 2023 do 12h).

Skenirajte QR kodo za olajšan dostop do 
razpisa.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Spoštovane občanke in občani, obveščamo vas, da bo v času 
poletnih počitnic Novičkar Občine Radlje ob Dravi izhajal vsakih 14 
dni.

Občina Radlje ob Dravi 

Ker je izjemne dosežke potrebno ustrezno nagraditi in proslaviti.

Na občini Radlje ob Dravi smo pripravili sprejem za študente prava 
Pravne fakultete iz Maribora, med katerimi je bila tudi domačinka 
Patricija Glavica. Študenti so se v ZDA udeležili mednarodnega 
tekmovanja v pravu Phillip C. Jessup Moot Court in izmed 570 ekip 
pripravili najboljši pisni odgovor.

Izjemen rezultat, ki si zasluži posebno pozornost. Iskrene čestitke in 
še veliko uspeha v nadaljnjem študiju.

Občina Radlje ob Dravi

IZHAJANJE NOVIČK TEČAJ PRVE POMOČI 

POSEBEN SPREJEM

Na podlagi dogovora s poveljnikom civilne zaščite občine Radlje 
ob Dravi, Bogdanom Ladinikom, je bilo izvedeno usposabljanje 
prve pomoči za zaposlene na občinski upravi, JZ ŠKTM in JP KIČ. 
Usposabljanje je bilo razdeljeno na teoretični in praktični del. 
Udeleženci usposabljanja smo se naučili pravilnega načina nudenja 
prve pomoči in uporabe AED defibrilatorja.

Zagotovo znanja, ki jih vsak od nas potrebuje, da lahko v trenutku 
nesreče nudi ustrezno prvo pomoč in pomaga pri reševanju življenj.

Občina Radlje ob Dravi

ZDRAVSTVENO VZGOJNI CENTER ZD 
RADLJE OB DRAVI
V Zdravstveno vzgojnem centru izvajamo program skupinskih 
zdravstveno vzgojnih in psihoedukativnih delavnic ter individualnih 
svetovanj. Naš namen je spodbuditi osebe k ohranjanju in krepitvi 
zdravja ter aktivni skrbi za lastno zdravje. Udeležencem pomagamo 
pridobiti znanja, oblikovati stališča, osvojiti veščine in vedenjske 
vzorce za zdrav način življenja in krepitev duševnega zdravja.

Če se želite vključiti v katerokoli delavnico ali individualno 
svetovanje, se obrnite na vašega osebnega zdravnika, referenčno 
sestro ali v Zdravstveno vzgojni center.

Vse naše delavnice so BREZPLAČNE. Za udeležbo potrebujete 
le urejeno osnovno zdravstveno zavarovanje. Tel. št. ZVC: 040-
820-450, el. naslov ZVC:  zdr.vzgoja@zd-radlje.si.  Najdete nas v 
prostorih Zdravstvene postaje Muta.

ZVC Radlje ob Dravi



LD Remšnik že vrsto let uspešno sodeluje s Podružnično osnovno 
šolo Remšnik, še posebej učence navdušujejo vsakoletni lovski 
tabori. Letos so izvedli tretji zaporedni dvodnevni lovski tabor med 
16. in 17. 6. 2023. 

Učence od 1. do 9. razreda, vodjo POŠ Valerijo Tertinek in učiteljice 
Jasmino Rožman, Melito Stražišnik, Mojco Dajčman in Ano Simreich 
je 16. 6. 2023 pred lovsko kočo na Remšniku s pozdravom in 
nagovorom sprejel starešina LD  Remšnik Ivan Golob ter jih seznanil 
s programom dvodnevnega tabora. Zbrane je nagovoril tudi 
predsednik LZ Maribor Marjan Gselman. 

Prvi dan tabora je vodja izobraževanja pri LZ Maribor Ivan Žižek na 
zanimiv način učencem predstavil lik lovca. Marjan Gselman pa je 
učence pritegnil z nazornim prikazom lovskega orožja in optiko ter 
kinologijo s prikazom dela lovskih psov. Sodelovala sta tudi domača 
kinologa Hana Golob in Teodor Hafner. Ob tej priložnosti je tudi 
izročil zahvalo Lovske zveze Maribor POŠ Remšnik in LD Remšnik 
za izvedbo in sodelovanje na lovskih taborih mladih LZ Maribor. Po 
okrepčilu je sledil nočni počitek.

Drugi dan tabora se je ob 6.30 začel z budnico, ki sta jo izvedla 
rogista Matjaž Hafner in Tine Volmajer. Nato so učenci spoznali 
različne vrste rogov in jih tudi praktično preizkusili. Sledilo je 
streljanje z zračno puško, ki ga je vodil Albert Grögl, Boštjan Šantl 
pa je predstavil aktivnosti za varovanje okolja in vse o gozdu. Po 
zaključku streljanja je Ivan Golob nazorno predstavil divjad: gamse, 
jelenjad, srnjad in divje prašiče, zanimiv je bil tudi ogled trofej 
uplenjene divjadi in določanje starosti uplenjene divjadi. Program 
se je zaključil s pohodom po lovišču, kjer so učenci spoznali sledi 
divjadi, visoke preže, solnice.

Na zaključku tabora se je vodja POŠ Valerija Tertinek zahvalila LD 
Remšnik za pripravo in izvedbo tabora in podelila priznanje šole. 
Priznanje so prejeli: Marjan Gselman, Ivan Žižek, Ivan in Marija 
Golob, Albert Grögl, Teodor in Jerneja Hafner, Dušan Hafner, 
Boštjan Šantl, Slavko Prijatelj, Stojan in Hana Golob,  Aljaž Razpotnik 
ter rogista Matjaž Hafner in Tine Volmajer. Starešina LD Ivan Golob 
se je zahvalil vsem sponzorjem za njihovo pomoč, pedagoškim 
delavkam in učencem pa vročil nagrade LZ Maribor. Vsi udeleženci 
tabora so prejeli spominske kape.

Za želodčke so poskrbeli Marija Golob ter Jerneja in Teodor Hafner. 

Zapisal: mag. Jože Marhl, 
fotografija: foto Slavko Prijatelj

TRETJI DVODNEVNI LOVSKI TABOR NA 
REMŠNIKU

POČITNIŠKI ODPIRALNI ČAS

DEJAVNOSTI V KNJIŽNICI 
- ZA OTROKE

DEJAVNOSTI V KNJIŽNICI 
- ZA ODRASLE

V času počitnic velja v Knjižnici Radlje ob Dravi nov odpiralni čas 
(julij in avgust 2023).

Ponedeljek
Torek
Sreda
Četrtek
Petek
Sobota

Prijetne počitnice in dopust!
Knjižnica Radlje ob Dravi

• USTVARJALNI POČITNIŠKI PONEDELJKI 
med 10. in 11.30 uro v Knjižnici Radlje 
- vsak teden druga delavnica in vse so brezplačne, 
- izvedemo jih s pomočjo navodil iz knjig, revij in spleta, 
- ves potreben material pripravimo v knjižnici, 
- izdelke mladi ustvarjalci odnesejo domov; skupaj z novim 
znanjem in veščino ter prijetnimi izkušnjami ob ustvarjanju.

• MINI BRALEC = počitniško branje za 
predšolske otroke 
Mini bralci berejo skupaj s svojimi 
družinskimi člani in zajčkom, ki spremlja 
knjige v nahrbtniku. O prebranih knjigah 
rišejo, pišejo ter ob vračilu knjig prejmejo 
darilo. 
Družine mini bralcev vedo, da je branje koristno in potrebno, 
saj se z branjem veliko naučimo. Vedo pa tudi, da je branje 
lahko zelo zabavno, le prave knjige je treba poiskati, kar je 
zelo enostavno s pomočjo knjižničarke.

• PoČITALCI = počitniški BRALCI 
Počitniška bralna akcija za 
osnovnošolce in srednješolce, 
ki berejo, nagrade POberejo in 
po prebranih 5 knjigah sodelujejo na nagradnem žrebanju in 
zaključni zabavi POČITALCEV. 
Knjižice za sodelovanje dobite v svoji knjižnici. 
Zaključna zabava bo v soboto, 23. septembra, ob 10. uri v 
Knjižnici Radlje.

Knjižnica Radlje ob Dravi

• PONEDELJEK, 3. JULIJ, OB 18. URI V GALERIJI KNJIŽNICE 
RADLJE 
Skupinska hipnoza z Martino Kotta, certificirano mojstrico 
praktik hipnoze in regresoterapije za globoko sprostitev 
telesa in uma ter zmanjšanje stresa.

• LITERARNI NATEČAJ: Na dopustu se nam dogaja … 
Če ste na dopustu ali počitnicah doživeli kaj posebnega in 
želite svoje dogodivščine deliti z drugimi, napišite prispevek, 
ki naj ne bo daljši od 6000 besed. Lahko pošljete tudi pesem, 
dodate fotografijo ... Sodelujejo lahko vsi, tako otroci in mladi 
kot odrasli. 
Najzanimiveje opisane dogodivščine bomo objavili in  
nagradili. 
Prispevke pošljite do 31. avgusta po e-pošti: 
info@knjiznica-radlje.si.

Knjižnica Radlje ob Dravi

9:00 - 17:00
9:00 - 12:00
9:00 - 17:00
9:00 - 15:00
9:00 - 15:00
9:00 - 12:00

SANACIJA CESTE IN PLAZU NA 
REMŠNIKU
Izvajalec je z 12. 6. 2023 pričel s sanacijo plazu na Remšniku - 
Radelci, ki je poškodoval cesto in hkrati predstavljal nevarnost za 
voznike ter mimoidoče. Ker je ta del ceste izredno ozek in da bi delo 
kar se da hitro potekalo, je bila potrebna začasna popolna zapora 
ceste na odseku Hiter-Spodnji Kočnik. Obvoz je urejen čez Brezni 
Vrh. Voznike prosimo za strpnost in razumevanje.

Občina Radlje ob Dravi


